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Χριστουγεννιάτικη γιορτή από τα ΕΛΤΑ για τα
παιδιά του «Χαμόγελου του Παιδιού»

2021/12/21 14:13 στην κατηγορία ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ

Την «καρδιά τους» στα παιδιά του «Το Χαμόγελο του παιδιού» άνοιξαν, την
περασμένη Κυριακή, τα Ελληνικά Ταχυδρομεία (ΕΛΤΑ) που υποδέχτηκαν τους μικρούς
τους φίλους στο Κέντρο Διαλογής Αττικής.

Μία Χριστουγεννιάτικη γιορτή στήθηκε εκεί που χτυπάει «η καρδιά» των ΕΛΤΑ και
έχει εγκατασταθεί το σύγχρονο ρομποτικό σύστημα διαλογής, που φόρεσε και αυτό
τα γιορτινά του για χάρη των παιδιών του «Χαμόγελου».

Οι μικροί φίλοι απόλαυσαν τη Χριστουγεννιάτικη γιορτή που είχε παιχνίδια, ζεστή
σοκολάτα, ξωτικά, face painting, μουσική και πολλή χαρά. Τα πρόσωπα των παιδιών
έλαμψαν με τα πιο ζεστά και φωτεινά χαμόγελα, τα γράμματα στον Άγιο Βασίλη
γέμισαν με χρώματα, ζωγραφιές και ευχές, τα γραμματόσημα επικολλήθηκαν
σύμφωνα με τις οδηγίες και πολύχρωμοι φάκελοι γεμάτοι ευχές ταχυδρομήθηκαν στο
κόκκινο γραμματοκιβώτιο.

Στο τέλος, τα παιδιά έγιναν, με μεγάλο ενθουσιασμό, βοηθοί του Άη Βασίλη και δεν
σταμάτησαν να γεμίζουν τα ρομποτάκια με πακέτα δώρων που προορίζονταν για
παιδιά σε όλη την χώρα.

Ο διευθύνων σύμβουλος των ΕΛΤΑ, Γιώργος Κωνσταντόπουλος, αφού μετέφερε τις
εορταστικές ευχές όλης της οικογένειας των Ελληνικών Ταχυδρομείων στα παιδιά
και στους ανθρώπους του Οργανισμού, δήλωσε: «Η κοινωνική συνεισφορά βρίσκεται
στο επίκεντρο της νέας εποχής του ομίλου ΕΛΤΑ, που εδώ και δύο αιώνες προσφέρει
στην ελληνική κοινωνία, στηρίζοντας έμπρακτα κάθε προσπάθεια που συμβολίζει την
ελπίδα για ένα καλύτερο αύριο. Και τα παιδιά αποτελούν το πλέον πολύτιμο κομμάτι
της κοινωνίας μας.

«Το Χαμόγελο του Παιδιού», που βρίσκεται σήμερα κοντά μας, αποτελεί ομπρέλα
προστασίας για τα παιδιά που βρίσκονται σε ανάγκη και θα μας έχει πάντα
συμμάχους στις προσπάθειες του οργανισμού να προσφέρει απλόχερα αγάπη και
φροντίδα σε αυτά.

Τα ΕΛΤΑ φροντίζουν σταθερά για την κάλυψη των ταχυδρομικών αποστολών 
του «Χαμόγελου του Παιδιού» και οργανώνουν δράσεις συγκέντρωσης και



παράδοσης ειδών πρώτης ανάγκης στα σπίτια του, ενώ παράλληλα φέτος
κυκλοφορήσαν συλλεκτικά γραμματόσημα με αφορμή τη συμπλήρωση 25 χρόνων
προσφοράς του «Χαμόγελου»».

Από την πλευρά του, ο πρόεδρος του Οργανισμού «Το Χαμόγελο του Παιδιού»,
Κώστας Γιαννόπουλος, δήλωσε: «Συνεχίζουμε την εξαιρετική μας συνεργασία με τον
όμιλο ΕΛΤΑ. Εκφράζουμε σήμερα την ευγνωμοσύνη μας προς τη Διοίκηση αλλά και σε
κάθε έναν συνεργάτη των ΕΛΤΑ σε όλη την χώρα που δείχνει έμπρακτα την αγάπη και
το νοιάξιμό του για τα παιδιά του Χαμόγελου. Ένα μεγάλο «Ευχαριστώ» για όσους
εργάζονται στα ΕΛΤΑ για την πρόοδο της εταιρείας αλλά παράλληλα ενδιαφέρονται
και για την Κοινωνία και στέκονται δίπλα μας ως συνεργάτες στο έργο μας».

Με την ευκαιρία της γιορτής, οι άνθρωποι των ΕΛΤΑ, που συμμετείχαν στη
διοργάνωση, προσέφεραν την αμοιβή τους για τους σκοπούς του Οργανισμού «Το
Χαμόγελο του Παιδιού».


